WNTQSDocs

Ferros com comprimento genéricos

Sobre a utilizacdo dos comandos do Ferro Inteligente, vamos entender como que esse editor funciona em relacdo ao

lancamento de um ferro genérico.

Para ilustrar, vamos criar um detalhe de um ferro em “U”, utilizando os comandos da aba "Ferros" do editor grafico.

Antes de iniciar o langamento de qualquer ferro, sempre é necessdrio ajustar os seus dados.

1. Clique no botdo "Critérios" do grupo "Comuns"

Edigdo de ferros

Fema

Gerais l Formato ] Linhas ] Faixas ] Curvatura ] Zanchos ] |dentficaghes

Outros

Ohservagao

Posico N @
CGuantidade 1 il
Multiplicador 1 il

Bitola 125 = |mm
Espagamento 0 cm
Por nervura * Mio T Sim
|dentificar c/Nerv * Mio T Sim
Mastrar

Mao Sim Mao Sim
Guantidade ~ i« Espagamento &
Posicdo {~ {* Comprimento A O
Bitala ') [

Mumero da posigdo - identifica unicamente este femo
Posigdo usada somente por este femo

Cotar ponta

Posigdo repetida

feg 1 2

o N3o O Sim

Cobrimento 3 cm

Altura de texto 0.2 cm

Altura de texto faixa) 0 cm
Filares

Lance 1

Guebra de linha

i+ 0 i1 {2 i3 i 4
Alinhamenta
{ e= i* Centro i ==

QK | Cancelar

2. Na janela "Edicdo de dados" defina os dados conforme ilustrado acima

Apods ajustar os critérios na aba “Gerais”, precisamos configurar os critérios de calculo das dobras, comprimento

total e representacdo do raio de dobra.

3. Clique na aba “Curvatura”

Por “default”, sempre que entramos nessa aba, os critérios de cdlculo de comprimento total e célculo das dobras

estdo marcados como “Faces externas”. Da mesma forma, o campo “Representar arcos” vem marcado com a opg¢ado

MNaoll.
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Edigdo deferros

Gerais] Fnrrnatn] Unhas] Faixas Curvatura lGanchns] |dentificaghes

Tipo de dobra Calculo de comprimento tatal Calculo das dobras

o Ganchndetraqé’n " Conforme critérios " Conforme critérios
" No de porico ' Faces extemas v Faces extemas

Raio imposto 1] cm (" Desenvaolvido (" Desenvolvido
Haploma 3.125 cm {” Soma simples {” Comprimento do trecha
Representar arcos Cotar raio Cotar perimetro de curva
" Conforme critérios " Conforme critérios {3

™ Nao ™ Nao {3

{+ Sim {+ Sim {+
@ Minima 16 < lmm 008 cm Altura dao tick

Desenhar tick | 380 |

l T
5 P35 & 25 C/20 C=350

(" Conforme critérios
* Mo
" Sim

QK | Cancelar

Lembre-se: Ao utilizar o comando “Desenhar linha” os valores devem ser fornecidos pelo eixo do ferro.

E importante sabermos que ao utilizar o comando “Desenha linha” da “Barra de ferramentas de linha de ferro” os
valores dos comprimentos do ferro devem ser fornecidos pelo eixo do mesmo.

Ap0ds transformar a linha em ferro, o TQS ajusta automaticamente os comprimentos do seu ferro, de acordo com os
critérios definidos anteriormente.

Iniciando o exemplo, seguem os passos para o lancamento do ferro.
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Lancamento do ferro em “U”.

1. Selecione o comando “Desenhar linha”

2. Cligue em um ponto qualquer e, com o modo ortogonal ligado, aponte o cursor do mouse para baixo e digite
“100”

3. Com o cursor apontado para a direita, digite “100”

4. Com o cursor apontado para cima, digite “100”

Agora, vamos transformar a linha desenhada em ferro, utilizando o comando “Transformar em ferro”.
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Transformar em ferro

Transformando a linha em ferro.

1. Selecione o comando “Transformar em ferro”;

2. Cligue na linha desenhada anteriormente e posicione o texto do ferro;

Quando utilizamos o comando “Transformar em ferro” o TQS ajusta os comprimentos do ferro de acordo com o que
foi definido na “Edicdo de ferros”, aba “Curvatura”.

No exemplo acima, os critérios de calculo de comprimento total e calculo das dobras estdo marcados como “Faces
externas”. Assim, os comprimentos ficaram:

Dobras: 100 +fi/2 =100 + 1,25/2 = 100,625 centimetros
Trecho reto: 100 + 2 * (fi/2) =100 + 2 *(1,25/2) = 101,25 centimetros;
Com um duplo-clique no ferro, na aba “Formatos”, observamos os mesmos valores demonstrados anteriormente.
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Edigdo deferros

Gerais Fomato | Linhas I Faixas I Curvatura I Ganchos I |dentificaghes

Femo reto | Estribo | Estribo Genérico | Grampo |

— Dobras principais ——— [ Dobras secundaras —— [~ Cotar comprimento reto —Luvas
= Nomal " Nao & Mao & Mao
i~ Sustentagdo ™ Acima da linha € Inicial " Final
i~ Sustentagdo (2) ¥ Abaixo da linha
— Texto de dobras paralelo a: — — Femo comido———— [~ Espelhamento — Altemancia
% Dobras = Nio " Restrito & Nio Editar |
" Diregdo principal i Sim * Completo i Sim

i

e e

Wm C —] [100625 om

dobra para amadura positiva & representada em planta para cima, a neaativa para baixo

QK I Cancelar

Edicdo de ferros, aba “Formato”.

Vamos, agora, criar um ferro em “L” utilizando a “Barra de ferramentas de linha de ferro”. Nesse exemplo, os dados

dos ferros sdo os seguintes:
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Edigdo de ferros

Gerais | Formato I Linhas I Faixas I Curvatura I Zanchos I |dentficaghes

— Fema —Outros
Posigio M IZ‘I ﬁ @l Observacdo I
Guantidade I'I ﬁ Cotar ponta w0 1 2
Multiplicador I'I ﬁ Posigdo repetida * Nio O Sim
Bitola 16  |mm Cobrimento |3 cm
Espagamento ID cm Altura de texto ID.E cm
Por nervura & Nio © Sim Altura de texto Faixa) 0 cm
|dentificar c/Merv * Nio O Sim
— Mastrar — Pilares
Mao Sim Mao Sim
La |1
Guantidade = (» Espagamento & nee
Posigdo % Comprimento 'l —uebra de linha
Bitola C & Beslinhar r ~0 (ol 2 3 4
— Alinhamenta
i o= &% Centro o=

Mumero da posigdo - identifica unicamente este femo
Posigdo em uso por outro femo

QK I Cancelar

Edicdo de ferros, aba “Gerais”.

Porém, na aba “Curvatura”, vamos alterar o “Cdlculo das dobras” -> “Comprimento do trecho” e “Calculo de

comprimento total” -> “Soma simples”.
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Edigdo de ferros

Gerais] Fu:urrnatu:u] Unhas] Faixas Curvatura lGanchDs] |dentificaghes

s femos serdo dobrados com pinos padrdo descritos pela MBERG6118 9.4 2 3.

Tipo de dobra Calculo de comprimento tatal Calculo das dobras

o Ganchudetrau;é’u:u " Conforme critérios " Conforme critérios

" No de porico " Faces extemas " Faces extemas

Raio imposto 0 cm (" Desenvaolvido (" Desenvolvido
Haploma 8 cm {* Soma simples {* Comprimento do trecha
Representar arcos Cotar raio Cotar perimetro de curva
" Conforme critérios {3 {3

* Mo " r

" Sim {+ {+

@ Minima 16 < lmm 0.08 cm Altura dao tick

Desenhar tick | 380 |

~ I

- 5 P35 @ 25 C,/20 C=350

~

QK | Cancelar

Edicdo de ferros, aba, “Curvatura”.

Seguem os passos para o langamento do ferro.

Desenhar linha
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Lancamento do ferro em “L”.
1. Selecione o comando “Desenhar linha”;
2. Cligue em um ponto qualquer e, com o modo ortogonal ligado, aponte o cursor do mouse para baixo e digite
“150”;

3. Com o cursor apontado para a direita, digite “150”;

Transformando a linha em ferro.

[ -

Transformar em ferro

Transformando a linha em ferro.
1. Selecione o comando “Transformar em ferro”;

2. Cligue na linha desenhada anteriormente e posicione o texto do ferro;

Podemos observar que, apds transformar a linha em ferro, os valores das dobras sdo exatamente os valores que

definimos na criacdo da linha genérica.
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